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Notulen  

 

dd. donderdag 4 november om 19.30 uur in de school.  

 

1. Opening door Ben 

 

2. Vaststellen van de agenda.       vaststellen 

- schrijven  

Dit punt is goedgekeurd door de MR      

 

3. Verslag van de vorige vergadering / Actiepunten.   Vaststellen 

Jan E. en Jan V. komen nog bij elkaar voor de kascontrole van de SC 

 

4. Ingekomen stukken.        Ter info 

 

5. BHV/ evacuatieplan        Bespreken 

Jennifer vraagt aan Tonny of er sinds de vorige vergadering nog veranderingen zijn 

gekomen in het BHV plan, zo ja, dan komt deze op de volgende MR vergadering terug. 

 

6. Activiteitenplan MR        Besluiten 

De laatste versie van het activiteitenplan stuurt Jennifer naar iedereen toe.  

De op en/ of aanmerkingen worden hierin verwerkt.  

Op de volgende vergadering wordt deze goedgekeurd. 

 

7. overleg SC wanneer??        Bespreken 

2 keer per jaar willen we kort bij elkaar komen om een aantal punten te bespreken.  

Jan E. gaat met SC overleggen wanneer wij bij elkaar komen.  

 

8. begroting MR         Besluiten 

     Liane gaat met Jan V. overleggen hoe het zit met de 500 euro, omdat er meer geld      

     begroot is voor de MR. Dit punt wordt zo snel mogelijk teruggekoppeld naar de MR.  

    De 500 euro wordt niet meer in vakjes verdeeld, maar we houden dit bedrag in zijn  

    geheel.   
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9. Nieuwe leden MR cursus       Bespreken 

Jan-Derk was van plan om naar de cursusavond te gaan van 13 oktober, maar dit is 

helaas niet gelukt. Op internet is ook veel te vinden voor waar de MR voor staat en wat 

de MR behandeld. Als je vragen hebt kun je ze stellen op een forum en je krijgt dan ook 

antwoord terug. 

Jan E. is het ook niet gelukt om naar de cursusavond te gaan over financiën. 

 

10. Traject directeur        Bespreken 

     Jan V. zal dit jaar zijn functie als directeur voor het laatst beoefenen. Dat betekent  

     dat we een nieuwe directeur zoeken. In het team hebben we met elkaar gesproken over   

     o.a. het profiel van een nieuwe directeur. Vanuit het team zal een personeelslid en een   

     MT lid plaatsnemen in de adviescommissie. Vanuit de MR zal de voorzitter en een lid van  

     de MR ook plaatsnemen in de adviescommissie. De MR heeft hierbij adviesrecht. De  

     adviescommissie zal bestaan uit een teamlid, een MT lid, de voorzitter van de MR, een  

     lid van de MR, lid van de schoolcommissie, stafmedewerker van het personeel. 

     De eerste vergadering vindt 8 november plaats, hiervan is de tijd nog niet bekend. Liane  

     gaat contact met Anita opnemen over het tijdstip. Arien is niet aanwezig, wij kunnen   

     daarom geen lid kiezen vanuit de MR. Jennifer zal contact opnemen met Arien en met  

     haar ook gaan overleggen. 

     Liane mailt het profiel van een nieuwe directeur wat het team vanmiddag heeft   

     bedacht. 

 

11. Sluiting 21.30 uur 


